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Program Reglonalny - Polska ‘_\u{u{ y"“"-’ Rozwoju Regionalnego

G.271.B.4.2019 Zyrzyn, dnia 11 kwietnia 2019 r.
WYJASNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: ,,Dostawa komputerdw i sprzetu multimedialnego w
celu realizacji projektu pn. ,EDUKACJA W GMINIE ZYRZYN”

W odpowiedzi na pytania, przekazane przez uczestnikow postepowania, dziatajac na podstawie
art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamowien publicznych ( Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, ze zm.)
zwanej dalej ,,ustawg Pzp”, Zamawiajagcy wyjasnia tresé¢ Specyfikacji istotnych warunkéw
zamoOwienia (SIWZ):

W zwigzku z zapytaniem Wykonawcy o tre$¢ na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r.- Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. , poz. 1986, ze zm.))
niniejszym wyjasniamy co nastepuje:

Pytanie nr 1

Glownie cheiatbym si¢ dowiedzie¢ wigcej na temat samej budowy sieci strukturalnej, odlegtosci
kabli 1 listew maskujacych, wyprowadzeniami na gniazda, mozliwosciami czasowymi
wykonania prac itp.

Odpowiedz nr 1

Sie¢ dotyczy jednej z sal szkolnych na I pietrze, gdzie na dzien dzisiejszy zadnej "kablowej"
sieci nie ma - tutaj ma si¢ znalezé szafka oraz gniazdka sieciowe. Oprocz tego trzeba bedzie
zrobi¢ polaczenie z 4 AP oraz z salg informatyczng znajdujgcg si¢ naprzeciwko - po drugiej
stronie korytarza (tzn. sale sg "drzwi w drzwi").

Szkola nie jest duza - dwie kondygnacje, korytarz jest dtugosci 4 sal lekcyjnych i AP powinny
znajdowa¢ si¢ po dwa na kazdej kondygnacji po obu stronach korytarza tak by optymalnie
obejmowaly zasi¢giem cata szkofe.

Wymiary pomieszczen:

Sala 8,5m na 5,80m

Korytarz dolny : 25,5m

Korytarz gérny: 29,5m

szerokos$¢ korytarza 2,60m
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Pytanie nr 2

Zwracam si¢ z prosba o doprecyzowanie istotnego dla catego postgpowania punktu — wykonanie
instalacji sieci. Opis w obecnej formie nie jest w stanie Wykonawcy zapewni¢ wystarczajacych
informacji w celu rzetelnego przygotowania wyceny. Brak w opisie szczegolow dotyczacych
obszaru na jakim ma by¢ wykonana sieé. Czy instalacja ma odby¢ si¢ w jednej sali? Jak
przedstawia si¢ kwestia doprowadzenia internetu do pomieszczenia/pomieszczen w ktérych ma
by¢ wykonana instalacja? Jakie sa wymiary pomieszczenia/pomieszczen? Opis materialéw
réwniez nie jest precyzyjny. Np. listwa kablowa 1 kpl. — na jakiej podstawie Wykonawca ma
przyja¢ do wyceny ilo§¢é m listwy czy kabla internetowego?

Odpowiedz nr 2

Sie¢ dotyczy jednej z sal szkolnych na I pietrze, gdzie na dzien dzisiejszy zadnej "kablowe;"
sieci nie ma - tutaj ma si¢ znalez¢ szafka oraz gniazdka sieciowe. Oprocz tego trzeba bedzie
zrobi¢ potaczenie z 4 AP oraz z sala informatyczng znajdujaca si¢ naprzeciwko - po drugiej
stronic korytarza (tzn. sale sa "drzwi w drzwi").

Szkota nie jest duza - dwie kondygnacje, korytarz jest dtugosci 4 sal lekcyjnych i AP powinny
znajdowac si¢ po dwa na kazdej kondygnacji po obu stronach korytarza tak by optymalnie
obejmowaly zasiggiem catg szkole.

Wymiary pomieszczen:

Sala 8,5m na 5,80m

Korytarz dolny : 25,5m

Korytarz gémy: 29,5m

szerokos¢ korytarza 2,60m

Pytanie nr 3

Czy wniesienie wadium na rachunek bankowy w dniu wyboru oferty, przed godzing otwarcia
kopert, przelewem bankowym a brak potwierdzenia fizycznego (druk z banku) dostarczonego
wraz z oferta w zapieczetowanej ofercie bedzie skutkowato odrzuceniem oferty?

Odpowiedz nr 3
Nie, pod warunkiem, ze Wadium bedzie zaksiegowane na rachunku bankowym Zamawiajgcego
przed uptywem terminu sktadania ofert.

Pytanie nr 4
Czy w ofercie mamy zalaczy¢ rowniez wycene instalacji sieci?

Odpowiedz nr 4
Ceng ofertowa nalezy podac za caly zakres zamowienia ,facznie z instalacjg sieci.

Pytanie nr 5
Czy dopuszcza Panstwo w punkcie 5 Projektor multimedialny :

wejscia video - 2 x VGA (D-Subl5),
wyjscia video - 1x VGA (D-Subl5),
brakiem s-video in (mini DIN 4pin)?
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Jednoczesnie ekran interaktywny nie posiadajacy ztacza Composite (CVBS) oraz 3 x mini jack
3.5 mm?

Odpowiedz nr 5
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany wymaganych minimalnych parametréw urzadzenia w
punkcie 5 projektor multimedialny.

W punkcie 7 Ekran interaktywny zamawiajacy zaakceptuje urzadzenia nieposiadajace zlgcza
Composite (CVBS).

W podpunkcie 2. minimalnych wymaganych parametréw ekranu interaktywnego bedzie mial
brzmienie 2. Typ ztaczy min.: mini jack 3.5 mm, HDMI (2 szt.), VGA (1 szt.)"

Pytanie nr 6
Czy istnieje szansa prowadzenia prac w weekend, tak aby nie zaklécaé pracy szkoty?

Odpowiedz nr 6
Tak, po uprzednim uzgodnieniu z Dyrektorem szkoty.

Pytanie nr 7

Mam jeszcze pytanie odno$nie gniazd-mowimy tutaj o gniazdach natynkowych oczywiscie
wyprowadzonych z listew maskujacych? Jako, ze nalezy doprowadzi¢ wifi z 1 pietra na parter to
czy bedzie mozliwos¢ wykonania nawiertu pomiedzy pietrami lub wykorzystania(jezeli jest)
kanalu pomiedzy pietrami czy nalezy kalkulowaé w ofercie ilo$¢ listew maskujgcych do
schodow 1 od schodéw na parter?

Odpowiedz nr 7
Wykonawca powinien zainstalowaé gniazda natynkowe wyprowadzone z listew maskujgcych,
Zamawiajacy widzi mozliwo$¢ wykonania nawiertu pomiedzy pietrami.

Pytanie nr 8

Czy monitor interaktywny oraz projektor multimedialny wykonawca be¢dzie musial zamontowaé
w placowce? Jezeli tak potrzebuje informacji czy projektor ma wyswietla¢ obraz na $cianie czy
jest do niego juz przygotowana tablica interaktywna? Potrzebne sg rowniez dlugosci kabli
zasilajacych i polgczeniowych z komputerem.

Odpowiedz nr 8
Tak, Wykonawca bedzie musial zamontowaé ww. urzadzenia w placowce, projektor ma
wyswietla¢ obraz na Scianie. Przewidywane dlugosci ww. kabli okoto 5m.

Pytanie nr 9

Zapis SIWZ — komputer przeno$ny z oprogramowaniem:
»Karta graficzna z wlasng pamiecia osiagajaca wedtug testow PassMark G3D Mark minimum 790
punktéw, wynik testu zaproponowanej karty graficznej powinien znajdowaé si¢ na stronie
internetowe] http://www.videocardbenchmark.net/index.php”.

Obecnie najnowsze karty graficzne firmy Intel spetniaja wymég wydajnosei

PassMark G3D Mark minimum 790 punktéw , posiadaja one wspotdzielong pamieé z pamigcia

komputera (pamig¢é¢ udostepniona karcie graficznej jest na okres udostepnienia ,,pamigcia wlasng
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pamiecig karty”). Czy Zamawiajacy dopusci w/w rozwiazanie ktére jest korzystne dla
Zamawiajacego z uwagi na nizsza ceng?

Odpowiedz nr 9
Nie , Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany wymaganych minimalnych parametréw urzadzenia

Pytanie nr 10
Zapis SIWZ — komputer przenosny z oprogramowaniem:
»0. Wyswietlacz LCD, Maksymalna rozdzielczos¢ LCD 1920 x 1080, Przekatna ekranu
LCD 15,6 cali
7. Typ ekranu TFT Full-HD [LED] anti-glare ,,

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zastosowanie matrycy TFT HD [LED][ anti-glare o rozdzielczosci
LCD 1366 X 768, Przekatna ekranu LCD 15,6 cali ?
W/w rozwiazanie jest korzystne dla Zamawiajgcego z uwagi na nizsza cen¢?
Odpowiedz nr 10
Nie , Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany wymaganych minimalnych parametréw urzadzenia

Pytanie 11

W opisie Monitor Dotykowy widniejg archaiczne zapisy tj. ztacze Composite (CVBS). Jedyny
monitor, ktéry spetnia w 100% wszystkie wymagania to AVTEK TOUCHSCREEN 65 PRO2,
ktory nie jest juz dawno dostepny na rynku. Nastepca czyli Avtek TouchScreen 5 Connect 65 nie
posiada ztacza composite. Czy w zwiazku z tym zaakceptujg Panstwo nastepce AVTEK
TOUCHSCREEN 65 PRO2 czyli Avtek TouchScreen 5 Connect 65 ?

W przypadku nie wyrazenia zgody na usunigcie zapisu niemozliwym bedzie wytoni¢ Wykonawce
ktérego zaproponowany sprzet bedzie spetnial wszystkie Panstwa wymagania.

Odpowiedz 11

Wedlug wiedzy zamawiajacego z prowadzonych wczesniej przez Zamawiajacego postepowan
oraz analizy rynku, opisany w pytaniu monitor nie jest jedynym spelniajgcym minimalne
wymagania Zamawiajacego, w tym zlacze CVBS.

Na rynku sg dostgpne urzadzenia spelniajace zapisang w SIWZ specyfikacje dotyczaca ekranu
interaktywnego, jednak po szczegdlowe] analizie potrzeb szkoly zamawiajacy zaakceptuje
urzadzenia nieposiadajgce archaicznego ztgcza Composite (CVBS).

Punkt "2. Typ zlaczy min." minimalnych wymaganych parametrow ekranu interaktywnego bedzie
mial brzmienie: mini jack 3.5 mm, HDMI (2 szt.), VGA (1 szt.)"

Pytanie nr 12
W zwigzku z zadanymi pytaniami uprzejmie prosimy na przesunigcie terminu skladania ofert o 7
dni. Wniosek uzasadniamy niezbednym czasem na przygotowanie dla Panstwa najatrakcyjniejsze;j
oferty.
Odpowiedz nr 12
Zamawiajacy dopuszcza zmiane terminu sktadania ofert i wydluza ten termin do dnia
16.04.2019r. do godziny 11.00, termin otwarcia ofert 16.04.2019r. godzina 11.30.
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